Puica Diana-Simona

From: Irina Stefan

Sent: Tuesday, July 16, 2024 3:21 PM

To: Secretariat Director General

Cc: Andronic Bogdan Constantin

Subject: INVITATION TO SPEAK @ LNGgc / 14-16 October, London
Buna ziua.

Transmit in cele ce urmeaza traducerea unui email din partea Informa Middle East prin care Directorul general al
Transgaz este invitat sa ia cuvantul in cadrul evenimentului LNGgc, care va avea loc in perioada 14-16 octombrie, Tn
cadrul hotelului Hilton London Tower Bridge.

Irina

Traducere din limba englezd

From: Shaikh, Neha <Neha.Shaikh@informa.com>

Sent: Tuesday, July 16, 2024 11:22 AM

To: Secretariat Director General <cabinet@transgaz.ro>

Subject: INVITATION TO SPEAK @ LNGgc / 14-16 October, London

Acest email este din exteriorul domeniului TRANSGAZ

Stimate domnule ION STERIAN,

Sper cd mesajul meu va gdseste bine. V4 invitdm sd luati cuvantul la LNGgc, care va avea loc in perioada 14-16
octombrie, la Hilton London Tower Bridge.

Va rugam sa consultati site-ul nostru web: https://informaconnect.com/Inggc-london/

Tn calitate de speaker, veti fi inregistrat gratuit pentru a participa la eveniment. Cunostintele si experienta
dumneavoastrd in acest sector vor conferi o valoare addugata deosebitd evenimentului. Am dori s3 va aldturati
sesiunii de mai jos:

Discutie interactivd cu un moderator: GNL ca si combustibil de tranzitie pentru Europa Central3 si de Est: Cum se apropie
regiunea de independenta energeticd?

* Rutele de aprovizionare - Ce se va intdmpla cdnd expird contractul privind tranzitul rusesc? Cum se va dezvolta acest
avant al GNL in urmatorii doi ani in Europa Central3 si de Est - este aceasta o solufie pe termen lung sau se va reveni la
gazele prin conducte?

e Prefuri- Care este nivelul preturilor care vor fi aplicate in térile ECE? Cat de mult vor creste preturile? Care va fi
impactul elimindrii treptate a cdrbunelui asupra cererii de gaze si asupra preturilor.

e  Rolul terminalelor - Intentia de a creste capacitatea si dezvoltarea infrastructurii.

Speakeri:
David Viduna, Director LNG & Originare, CEZ
Szabolcs Ferencz, Presedinte-Director general, FGSZ Natural Gas Transmission

Va rugam sa confirmati participarea dvs. prin transmiterea:

e O fotografie de inalta definitie



e Oscurta hiografie/un scurt profil al speakerului (aproximativ 50-100 de cuvinte)
® Un numar de contact pentru a fi utilizat la fata locului la fata locului

As fi incantat sd discut cu dumneavoastra in detaliu aceastd oportunitate si sper si puteti fi alturi de noi la
eveniment. Daca aveti alte recomandari de speakeri, va rog sd-mi comunicati.

Astept cu interes raspunsul dumneavoastra.

Cu stima

Neha Shaikh :)

Manager de conferinte, lider de portofoliu - Energie

Divizia conferinte si formare publicd

Informa Middle East

Level 20, Dubai World Trade Centre Tower, PO Box 9428, Dubai, UAE
Direct: +971 (0) 4 407 2412

Mobile: +971 (0) 52 971 7866

neha.shaikh@informa.com

www.informa-mea.com

www.informaconnect.com/academy
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

Dear ION STERIAN,

I hope you are well. We invite you to speak at LNGgc, which will take place on 14-16 October, Hilton London Tower
Bridge.

Please see our website: https://informaconnect.com/Inggc-london/




As a speaker, you will be registered for free to attend the event. Your knowledge and expertise of the sector will add
great value to the event. We would like you to join the below session:

Fireside Chat: LNG as a transition fuel for Central & East Europe: How is the region approaching energy independence?

e Supply routes - What will happen when Russian transit contract expires? How this LNG boom will develop in the next
couple of years in Central East Europe~is it a long-term solution or will switch back to pipeline gas?

e  Pricing - What's the price level to be delivered to CEE countries? How high will prices go? How will coal phase-out
impact gas demand and pricing.

* Role of terminals - Intention to increase capacity & infrastructure development.

Speakers:
David Viduna, Head of LNG & Origination, CEZ
Szabolcs Ferencz, Chairman-CEO, FGSZ Natural Gas Transmission

Kindly confirm your participation by sharing:

¢ A high-definition photograph
e A brief speaker bio/profile (around 50-100 words)
e A contact number for on site

I would be delighted to discuss this opportunity with you in more detail and very much hope that you are able to
join us. If you have any other speaker recommendations please let me know.

I look forward to your reply.
Kind regards

Neha Shaikh :)

Conference Manager, Portfolio Lead - Energy

Conferences & Public Training Division

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
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